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Odhaľte s nami vaše poklady v údajoch 
 

Dňa 12. marca 2024 sa vo vzdelávacom stredisku KIA v Gbeľanoch otvoria brány 1. ročníka 
odbornej konferencie ATP Journey 2024: „Prevádzkové údaje: odkiaľ, aké a čo s nimi?“. 
Zástupcovia významných výrobných podnikov a dodávatelia riešení predstavia pod jednou 
strechou to najlepšie v oblasti prevádzkových údajov. 
 
Hlavnými témami konferencie ATP Journey 2024 budú:  
PREČO potrebujeme zbierať údaje?  
KOĽKO údajov potrebujeme z prevádzky?  
AKÉ sú nové možnosti zberu údajov?  
AKO s údajmi ďalej pracovať, KTO a NA ČO ich môžeme využiť?  

Cieľom podujatia je podať moderný pohľad na možnosti zberu, spracovania a najmä využitia 
údajov generovaných technologickými zariadeniami, linkami, procesmi pre potreby 
agilnejšieho a flexibilnejšieho fungovania priemyselných podnikov a zvýšenia ich efektivity, 
bezpečnosti a ekonomických výnosov. 

Konferencia bude zdrojom hodnotných a inšpiratívnych informácií o prínosoch, 
odporúčaniach, skúsenostiach z už realizovaných projektov, ako aj o konkrétnych 
skúsenostiach vybraných výrobných priemyselných podnikov. „Okrem tradičných 
a osvedčených redakčných formátov v tlačenej verzii časopisu ATP Journal, na webe či 
v rámci video produkcie tento rok organizujeme prvú zo série odborných konferencií, ktorú 
pripravujeme 12. marca v spolupráci so SME Konferencie a viacerými významnými odbornými 
partnermi. Zameriame sa na novodobé zlato priemyselných podnikov – prevádzkové údaje. 
Kľúčoví prednášajúci, partneri a diskutujúci v paneli sú pripravení inšpirovať účastníkov v tom, 
ako zbierať, spracovávať a vyhodnocovať prevádzkové údaje, ktoré môžu pomôcť generovať 
vyššiu efektivitu procesov, zlepšovať finančné ukazovatele a zvyšovať bezpečnosť či kvalitu 
produkcie,“ načrtol Anton Gérer, šéfredaktor ATP Journal.  

Konferencia je určená pre odbornú verejnosť, zástupcov priemyselných technologických a 
inovatívnych firiem, zástupcov odborových zväzov, ale aj pre vzdelávacie inštitúcie. 

 



Strana 2 z 3 

 

 
 
 

Lákadlom 1. ročníka ATP Journey 2024: „Prevádzkové údaje: odkiaľ, aké a čo s nimi?“ sú hlavní 
spíkri z domáceho prostredia:  
 

 

Radovan Slíž je manažér s praktickými skúsenosťami vo výrobnom 
sektore a v oblasti digitalizácie. Venuje sa IoT a IIoT technológiám, 
programovaniu, implementácii biznis informačných systémov, ako aj 
ich integrácii s riešeniami tretích strán. Na praktických príkladoch 
ukazuje, že digitalizácia nie je len pre veľké firmy, ale zvládnu ju 
efektívne uchopiť aj malé a stredné firmy bez IT znalostí a bez rizika 
vendor lock-in. Na konferencii vystúpi s prednáškou: Praktická 
digitalizácia nie je zložitá, ťaží  z brownfield prostredia a prináša 
zvýšený výkon a úspory.  

 
     

 
Teodor Škereň je IT & telecom špecialista s viac ako 20 ročnými 
manažérskymi a líderskými skúsenosťami. Pracuje na vývoji a 
dodávkach priemyselných IoT riešení a špeciálnych riešení pre 
inteligentné policajné vozidlá. Priemysel je plný dát, ale nie všetky 
podniky ich vedia využiť je téma prednášky, ktorú by ste si nemali 
nechať ujsť.  
 

 
 
O svoje skúsenosti sa podelia tiež konkrétne výrobné priemyselné podniky:  

 

 
Lukáš Kryške pracuje v spoločnosti Hella Slovakia Lighting ako 
manažér TSI pre Európu (Shopfloor Software Technology), kde 
prináša viac ako 18 rokov skúseností vo svete IT, vrátane 10 rokov 
skúseností v oblasti automobilového osvetlenia. Vyštudoval Vysoké 
učení technické v Brne. Vo svoje prednáške porozpráva „Ako hľadať 
korelácie vo výrobných dátach a prečo to vo FORVIA Hella považujú 
za dôležité“.  
 
  

       
Marcel Karpinsky začal pracovať s Whirlpool v roku 2016 v oblasti 
kvality s využitím skúseností s transformáciou WCM (World Class 
Manufacturing) vo výrobných procesoch. Po čase prešiel do výrobnej 
oblasti a oblasti procesného inžinierstva, ako Sr. Operation Manager, 
stal sa zodpovedným za transformáciu autonómnych pilierov ako 
autonómna údržba,   organizácia pracoviska s cieľom zapojiť viac 
operátorov do transformácie závodu, stratégie Industry 4.0, ako aj 
implementácie inovácií a automatizácie. Aké údaje naozaj 
potrebujeme? A čo sa za nimi skrýva? Aj o tom bude prednáška 
z výrobného podniku na tému „Peniaze sú skryté v detailoch“. 

 

V panelovej diskusii prediskutujeme s Martinom Fábrym (Accura, s.r.o.), Mariánom Filkom 
(Siemens, s.r.o.), Rastislavom Gállom (Nemak Slovakia spol. s. r. o.) a Ivanom Murárikom (Kia 
Slovakia s. r. o.) ďalšie dôležité témy, ako sú kybernetická bezpečnosť prevádzkových údajov, 
využitie edge a cloud technológií, technológií virtuálnej a rozšírenej reality a hlavne praktické 
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skúsenosti a výsledky, ktoré môže výrobný podnik získať správnym zberom, spracovaním 
a interpretáciou prevádzkových údajov. 
 
Hlavnými partnermi konferencie sú B&R automatizace, spol. s.r.o., Beckhoff Automation, s.r.o., 
ControlSystem, s.r.o., Marpex, s.r.o. , MICROSYS, spol. s.r.o., Slovak Telekom, a.s. Partnermi 
podujatia sú BARTECH SLOVAKIA, s.r.o., Sofos, a.s., T-Industry, s.r.o., WorkSys.Space.   
 
Odbornými partnermi podujatia sú Asociácia vodárenských spoločností SR, Zväz 
strojárenského priemyslu SR a FrontSeat.  
 
 

ZAMERANIE: Prevádzkové údaje: odkiaľ, aké a čo s nimi? 
 

TERMÍN: Utorok 12. marec 2024 
 

MIESTO KONANIA: Vzdelávacie stredisko KIA, Gbeľany 
 

 
Aktuálny program a možnosť registrácie na ATP Journey 2024 nájdete na: 
https://smekonferencie.sk/podujatie/prevadzkove-udaje-odkial-ake-a-co-s-nimi/  
 
Videopozvánku na konferenciu nájdete na redakčnom YT kanály ATP Journal.  
 
 
Tešíme sa na Vašu účasť,  
 
Tím redakcie ATP Journal  
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Petra Valiauga 
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